

Вниманию жителей Юрьянского городского поселения



В связи с поступающими в адрес администрации района сообщениями от граждан по поводу ухудшения качества воды в пгт Юрья сегодня утром глава района И.Ю. Шулаев провел оперативное совещание с главой Юрьянского городского поселения Э.А. Федоровым и руководителем ООО «Юрьянские коммунальные системы» А.Л. Комаровских.

Андрей Леонидович доложил, что вероятной причиной того, что в кранах жителей фиксируется песок в воде, стала лопнувшая из-за смещения в результате заморозки грунта обсадная труба. В результате чего по трубе вода пошла с песком.

Ситуация аварийная, временная. Принято решение в оперативном порядке запустить резервную скважину в районе бывшего леспромхоза, действующую скважину - промыть.

Потребителей, у кого будет замечен песок в воде, просим открыть краны и пропустить загрязненную воду. Если в жилом помещении установлен счетчик на воду, то граждане могут обратиться в ООО «Юрьянские коммунальные системы» для их временного отключения (п.Юрья, ул.Лермонтова, 21, тел. 2-12-03).

ООО "Юрьянские коммунальные системы" совместно со специалистами Роспотребнадзора регулярно проводят забор воды на анализ (в том числе из скважин). Согласно результатам, вода пригодна для использования.

Уважаемые жители пгт Юрья! Просим вас набраться терпения, принимаются все возможные меры, ситуация на личном контроле главы района.